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Ostravská anarchistická federace (OAF) vznikla na podzim 
2016 z iniciativy severomoravských anarchist
anarchistek (zejména z Ostravy, Frýdku
Těšína či Orlové). Hlavním impulzem pro vznik
represe proti anarchistickému hnutí, které prostřednictvím 
kauzy Fénix narostly do podoby politických procesů. 
Vznikla tak platforma pro lepší koordinaci anarchistických 
aktivit v regionu. Co jsme dělali v roce 

Solidárně v ulicích 

Začátkem roku vtrhla fašistická armáda Vladimira Putina na 
s oběťmi války solidaritu piketem před ostravskou radnicí a na našem webu jsme se 
poté přihlásili k důslednému antimilitarismu. Postupem času žel někteří anarchisté 
opustili své anarchistické pozice a udělali stejnou chybu jako předáci CNT v
– v zájmu „menšího“  zla „dočasně“ odložili revoluční perspektivu a zaměřili se na 
porážku jedné státotvorné struktury za cenu spolupráce s
strukturou. Že to tehdy dopadlo tragédií, netřeba připomínat.
tendence v rámci Internacionály anarchistických federací spíše menš
věříme, že represe proti ukrajinským anarchistům ze strany tamní vlády některým 
anarchistům nakonec otevřou oči. OAF respektuje mnohdy složitá rozhodnutí našich 
ukrajinských soudruhů a soudružek, kteří pod tlakem situace podléhají kompromisům, 
není to však důvod, abychom tyto kroky oslavovali. Nákupem solidárních triček jsme 
naopak podpořili protiválečné sabotéry a dezertéry. Protiválečným aktivitám se 
věnovala i ostravská skupina FNB, která pro válečné uprchlíky
akci Mrkve místo války. 

V červenci jsme se zúčastnili tradičního ostravského Prajdu, v
v ulicích letáky zvoucí na anarchistický blok Iniciativy pracujících v
demonstrace v Praze. Ve stejnou dobu také v okolí Ostravy probíhal Klimakemp 
organizovaný kolektivem Limity jsme my, který vyvrcholil pochodem i obsazením
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ostravské koksovny. OAF Klimakemp aktivně podpořila. V listopadu jsme se zúčastnili 
protestního shromáždění před polským konzulátem v Ostravě a následného pochodu. 
Akce byla naplánovaná na den, kdy v Polsku tradičně pochodují neonacisté společně 
s konzervativci, aby oslavili Den nezávislosti. V prosinci naše řady po vážných 
zdravotních problémech navždy opustil dlouholetý člen, kterému místní aktivisté 
zorganizovali vzpomínkový koncert. 

Publikační aktivity a teorie 

Během roku jsme aktivně informovali zejména o protiválečných sabotážích v Rusku i 
na Ukrajině. Všímali jsme si však i dalších událostí ve světě – informovali jsme o dění 
v Libanonu, kdy lidé začali přepadávat banky jako odpověď na to, že jim zmrazila účty 
a upozornili jsme i na nově vzniklý archiv anarchistických samolepek. V srpnu jsme 
připomněli výročí anarchisty a pedagoga Paula Robina. V květnu jsme zveřejnili 
polemický text, který směřoval dovnitř hnutí a snažil se pojmenovat příčiny toho, proč 
anarchismus v Česku zůstává na politickém okraji. 

Co potřebujeme? 

Chceš se přidat k místním anarchistickým skupinám a nevíš jak na to? Možností, jak se 
zapojit, je spousta. Od překladů anarchistických článků, pořádání besed a reportování 
akcí až po iniciaci vlastních komunitních projektů a pomoci vykořisťovaným 
pracujícím. 
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